

# ***MILLIÓ LÉPÉS AZ ISKOLÁDÉRT***

**Kedves Szülők és Diákok!**

**A Millió lépés az iskoládért program tavasszal folytatódik.  
Legyen iskolánk is részese az ország legnagyobb kihívásának!**

Ösztönözzünk mindenkit: diákokat, szülőtársakat, nagyszülőket, rokonokat, barátokat, hogy minél többet mozogjanak, s ezáltal támogassák iskolánk nyeresi esélyeit.

Az akció célja, hogy 2024. március 25-től 11 héten át a lehető legtöbb magyar gyermek mozogjon mindennap, és velük együtt váljon mindannyiunk élete részévé az aktív életmód. A versenyben 100 x 1 millió forint sporteszköz-támogatást sorsolnak ki a szervezők az iskolák között. Ahányszor teljesíti az iskola virtuálisan az Országos Kékkört, annyszoros a nyeresi esélye a sorsoláson. A sorsoláson való részvételhez minimum 5-ször kell teljesíteni a Kékkört.

A tavaszi akció új elemmel bővült. Zöld pontokat is gyűjthetünk. Mindennap bejelölhető egy felugró ablakban, hogyan ment valaki iskolába vagy munkába.

Zöld: gyalog, kerékpárral, rollerrel – 2 zöld pont

Sárga: tömegközlekedéssel – 1 zöld pont

Piros: gépkocsival 0 pont (de ha 1000 lépéssel hamarabb szállsz ki az autóból, akkor 1 pont).

A zölden közlekedők között naponta 5 darab Millió Lépés pólót sorsolnak ki.

30 iskola nyerhet 250 000 forintot zöld pontokért! A zöld pontok az iskoláknál is gyűlnek és minden 2000 zöld pontért egy sorsjegy jár. A sorsoláson 30 szerencsés iskola – a korábbi nyereményektől függetlenül – nyerhet 250 000 forintot. Minden péntek zöld péntek, amikor az aznapi – iskoláknak jóváírt – zöld pontok duplázódnak!

Csak le kell tölteni a millió lépés appot a telefonra, s ott kiválasztani az iskolát. Az iskolán belül lehet osztályokat is létrehozni, s ahhoz csatlakozni. Aki már használta ezt az alkalmazást, annak csak frissítenie kell.

**Kérünk minden családot, hogy csatlakozzanak ehhez a kezdeményezéshez.  
Mozogjunk minél többet, gyűjtsük a lépéseket és rögzítsük az alkalmazásban!**

**Részleteket a [www.milliolepes.hu](http://www.milliolepes.hu) oldalon találnak.**